2T9104A, 2791046, KT9104A, KT91046

TpaH3uCTOpbl KPEMHUEBbBIE ANUTAKCHANbHO-N/AHAPHbIE CTPYK-
Typbl n-p-n reHepatopHble. lNpeaHasHayeHbl BAS NPUMEHEHUR B
WHPOKONONOCHBLIX YCHAUTENAX MOWHOCTH B nonoce yactotr 350...
700 MINy e cxeme ¢ obuwien Ba3on npu HanpsKeHUn nutanns 28 B.
BbinyckaloTCA B MeTanNoOKepPaMHYyecKkoMm Kopryce € rubkuMu no-
NOCKOBbLIMK BbIBOAAMH. TpaH3UCTOPbl CopepaT BHyTpexHee LC-
38eHO. Tun npubopa yka3biBaeTCA Ha Kopnyce.

Macca TpaHauctopa He 6onee 10 r.

2T9104(A.6), KT9104(A.6)
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JnekTpUHUECKHE napaMeTpbl

BbixoaHas mowHocTtb Ha f= 700 My
npu U = 28 B, T, = +40 °C, He MeHee:
2T9104A, KT9104A npu Py, = 0,625 Br....... 5 Br
2791046, KT9104b npu Py = 2,8 Br............ 20 Br
Ko3adduuneHT ycuneHns no MOWHOCTU Ha
f=1700 Mly npu U, = 28 B, T, = +40 °C:
2T9104A, KT9104A npu Pyx = 5 Br..........e. 8...12% . 13*
2791045, KT9104b npn Py x = 20 Br .......... 7..9%..12*



KoacdhduuneHT nonesHoro AencTBul KONNEKTOo-
pa Ha yactote f= 700 Mly npu U = 28 B,
T = +40 °C:
2T9104A, KT9104A npu Py, = 5 Br............
2791046, KT9104b npu P,y = 20 Br ..........
I paHMyHas yactota Ko3dduuueHTa nepeaaqu
Toka B cxeme O3 npu Ui = 10 B:

2T9104A, KT9104A npu 4 = 1 A .ocvennneeenene

2791046, KT9104B6 npu 4 = 2 A ..eevvvennnienean

MocTosiHHas BpeMeHH uenk obBpaTHOW CBA3K
Ha BbICOKOMU yactote npu U =5 B, F=5 Mly:

2T9104A, KT9104A npu 4, = 0,3 A ....ocuneee.

40...46*...50*%
50...55*...60*%

600...960*...
1200* My
600...750%*...
1200* My

6*...10*...20 nc

2791046, KT91046 npu L = 0,6 A................ 5,2%..9% .. 20 ne

EMKOCTb KONNEeKTOPHOro nepexoaa
npu U = 28 B:

2T9108A,; KTIVN0AA ooseessscsmssnsusmmunnvasmossmes 12%...13%..,
20 n®
2T79104B, KT104B .....ccccvveeeerrrerecneeeeerenneens 28%...30%...
40 n®
ObpatHbin Tok konnektopa npu U = 50 B,
e bonee:
T'=+25 °C;
2T9104A, KTI104A .....ceeeereeeiecccenvnnaenenes 10 MA
2791046, KT9104b......ccooveereereecrvnanaen. 20 mA
T=+4+125 °C:
2T9104A, KT9104A .....oeeeeeeieccnnennnneens 20 MA
2791045, KT9104b....ccceeereeeeeciicnneniennens 40 MA
O6patHbit Tok 3MuTTepa npu U = 4 B,
He Bbonee:
T=+425 °C:
2T9104A, KTI104A ...coerrrerieeinnneenenens 5 MA
2T9104B, KT9104B .:.oissvisvsssonsonsspssvssinss 10 MA
T=+125 °C:
2T9104A, KT9104A ....veereiccricirnnenennens 10 MA
2191046, KT9104B icocnimssssonnisussssssvisns 20 MA
lMpepenvHblie 3KcNAyaTayHOHHbIE flAHHbIE
NOCTOAHHOE HANPAXKEHUE MUTAHHUSA ceveevernenneenennons 29 B
MocrosHHOe HanpsbkeHHe konnektop—6asa....... 50 B
MocrosHHoe HanpskeHue Baza—3MUTTEp........... 4B
MNocrosHHbIA TOK KOANEKTOpA:
2T9104A, KTI104A .......coooiimrreecnetnieccnannaens 1,5 A
2T9104B, KT91045 ...osuiansserassmsssnimsnsinssssass 5A



KCBH konnektopHon uenu Ha f= 500 Mly

npu U = 24 B, Ty = +50 °C B Teyenue 3 c:

2T9104A, KT9104A npu Py = 4 BT....cuueee 5
2791046, KT9104b npu Py, = 20 Br .......... 5
CpepHsan paccevMBaemMas MOWHOCTDb
npu Ty = +40 °C:
2T9104A, KTHI04A .ciciconsnimiisssssesmssssiinss 10 Br
2791046, KT910456.......cccrvinmmieneccsinccnienenannne 23 Bt
Tennosoe conpoTHBNeHHE Nepexos—Kopnyc:
ZT9104A, KTI104A .....coinisiinisnrvinnsssssnsesinia 8,2 °C/Br
ZINI0AE. BTYI0AE . onmmcnmemcnmspsssamsaos 3,1°C/Br
TeMnepartypa pP-/1 NEPEXOAR .evvveessrssemersasscosssenssens +175 °C
Temnepartypa oKpy»xatouieh cpeani:
ARG 110 TG {17, ] - A —————— -60...7 =
=+125 °C
KT9104A, KT9104b .......cccoovinivnrcnrrenenencennnn. =-45... T« =

Naiika BbiIBONOB TPAaH3UCTOPOB Aonyckaetcs He Bawwe 1 Mm
oT Kopnyca npu temneparype +265 °C B Teyenue 4 c.

JonyckaeTrcs MOHTaXX TpaH3MCTOpa METOAOM nanku dnaHua K
Tennootsoay npu obecnedeHnn Temnepatypbl kopnyca He Bonee

+150 °C B TeyeHue 2 MuH.
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MpuHyMnuanoHan anextpuveckan cxe-  [lpuHuunHanbHaa anexkTpuveckan cxe-

ma TpaHaucTopa 2T3104A, KT9104A:
L,=220,2uln, L;=142%0,14 nlw,
L,=15x0,15nun, ;=505 n®

L,=17%0
Li=15%

Ma Tpan3uctopa 2791046, KT91046:

,2 W, L, = 0,65 £ 0,06 nl'n,
0,15 vlMw, C, = 125 £ 5 n®
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3aBUCHMOCTD MOAYNA
Koahpuymuerta nepe-
Aauik TOKA OT TOKa
KOANeKTopa

3aBHCHMOCTD MOAYNA

K03 duyMeHTa nepe-
Aayn ToKa OT ToKa

3aBHCUMOCTD NOCTOAH-
HOMK BpemeHu uenu ob-
PaTHOX CBA3K OT TOKA
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3a8HCUMOCTD NMOCTORH-

HOW BpeMeHH Lenu o6-

pPatHOM CBA3M OT TOKa
aMuTTEpa

3aBMCUMOCTE eMKOCTH
KONNEKTOPHOTrO nepexo-
fa OT HanpsAMEeHKA KON-
nextop—~6a3sa

3aBUCHMOCTD eMKOCTH

KONNEKTOPHOro nepexo-

O3 OT HaNPAXEHHS Kon-
nexrop—b6aasa



